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Enyhén károsodott:

1-2

1K veszít a manőverezési kódjából.

 3 

Találat érte az egyik fedélzeti fegyver és megsemmisült. 

 4 

Valamelyik fegyver működésképtelenné vált.

 5 

1K-t veszít a pajzsából.

 6

A mozgásfázisok száma egyel csökkent.

Közepesen károsodott:

1-2 

2K veszít a manőverezési kódjából.

3-4 

Az űrhajó elveszít egy egész fegyverrendszert.

 5

2 K-t veszít a pajzsából.

 6 

A mozgásfázisok száma kettővel csökkent.

Súlyosan károsodott: 

 1 

Az űrhajó mozgásképtelen minden hajtómű leáll.

 2 
Túlterhelt hajtómű, ha nem kapcsolják ki generátort megsemmisíti a hajót.

 3 

Hiperhajtómű tönkremegy.

 4 

Az összes fegyver működésképtelen.

 5 

Strukturális károk a legénységnek 1 köre van hogy elhagyja a hajót.

 6 

Az egész hajó megsemmisül.

